

## 耶穌的 11 講道.....在撒種的比喻

從主領受過戈特弗里德 Mayerhofer

路 8：4-15：

“當許多人聚集，並來到他從每個城市的，他用比喻說：一個撒種的出去撒種他的後裔，撒的時候，有的倒在了路邊;它被人踐踏，有的空中的飛鳥吃盡了。

而一些落在磐石;並且只要它出芽彈起，就枯乾了，因為它缺乏水分。有落在荊棘裡和荊棘一同生長，並哽咽她。有的落在好土裡的，生長起來，結果實百倍。當他說了這些話，就大聲說：有耳可聽的，就應當聽。

他的弟子問他說，這比喻是什麼？他說，叫你們認識神的國的奧秘：至於別人，就用比喻，看到他們可看不見，聽也聽不明白。

這比喻是這樣的：種子就是神的道。那些在路旁的，就是人聽見;逾到魔鬼，除掉這個詞從他們心裡，恐怕他們信了得救。

在磐石上的種子，當他們聽到，收到了喜悅的話。而這些沒有根，不過暫時相信，在誘惑的時候跌倒了。

這荊棘裡的下跌是種子，當他們聽說，並思慮，錢財和這種生活的樂趣有些哽咽，並無完美的果。

但是，落在好土的，他們都在誠實善良的心臟，聽了道，持守，並結出有耐心的果子。

1872 年 1 月 20 日

撒種和種子的這個比喻，我曾經給了我的門徒和我周圍的人，在一個容易理解的形式給出，更何況作為福音還引用的解釋，然後我給我的弟子，但不以人們聽我的。根據這一解釋，種子是我的話。凡本落到路面，並踩在腳下，它是指那些人聽到它，但忽略它，並只在自己的世俗利益縱容，走過它的。在堅硬的地面上，其種子落在描述那些心-像學者和神學家-接受種子只有盡可能地融入他們的科學體系。然而，一旦他們的意見不同，這粒種子在堅硬的地面發現只有很少或根本沒有營養，而且必須乾涸。

如果種子落在荊棘，出芽和荊棘在一同之中，這意味著我的話只相信並應用到它是協調一致的世俗觀點的程度。如果他們衝突或者如果我的話需要犧牲和自我犧牲，它被放在一邊，因此，也沒有見效。精美的文字是它得到，但沒有行動。

這遠遠我就已經解釋給我的門徒。現在，它是非常重要的，這比喻如何應用到現在的時間和或許沒有任何其他重要方面。

在此之前，其解釋繼續，我們必須回答以下問題：實際上什麼是種子？為了什麼目的他播種，什麼是撒種的目的？-只有當這些問題都得到了回答才能真正解釋和說明通過精神隨訪；因為，一般來說，你用了很多的話沒有意識到更深層次的精神意義。只有他知道的話最深的含義，他們的精神信件真正知道他的語言。他有說話的恩賜，他的聲音在精神意義上理解，並且每一個從他的嘴角流下的精神的光線照亮了靈魂，精神化它，並逐漸傳達其與我聯合。因此，在說話與說話之間有很大的區別。有人可能會說很多話，但仍不能說明什麼，而精神講話的重要意義可以最顯著模貝自身。

因此，讓我們開始打出“種子”，更仔細地檢查它的意義。

看哪，無窮包含在種子內。從種子那裡保持屬於同類產品即將推出。因此，它被安排在創造的物質世界，只是一次單獨的我創造的東西。我在其中作進一步的繁殖，所以初始繁殖效應，演變的本身，就不會在永恆停止只要有土壤和所需種子的發展，空氣中的元素是可用的。作為樹的種子內它攜帶繼續永遠所有的在核-今後奠定的方向，所以我的話，這是我的精神的產物，一直不斷的產生一些新的東西，從來沒有空過並永遠。因此，約翰說：“在太初有道...道就是上帝！”我也一樣，我的種子連續永恆地只有從神的出去。只要這道落下作為種子，它刺激地面活動-常常永久治的，常常暫時的。

然而，由於我也是誰撒種子的整個創造的播種者，它自然也恰好是-作為比喻-並不是所有的種子同樣的發展。一帶來了更多的水果，其他的少的，第三沒有。首先，因為我的創作，甚至世界，與他們一起的居民，不都是在同一水平上；其次，因為男人有他們的自由意志以任何方式他們認為合適的行動。因此，在所有的世界，並與所有人類和不同長度的公路所有創造物與不同的精神成果，不得不旅行以到達他們靈魂的精神化的目的。

我作為撒種，撒我的種子隨處可見。當它與漠然接受，這是靈魂'自己的過錯，由於痛苦經歷，他們必須要經過嚴酷的教育。當我的種子落在石頭心如不能留下來，因為最輕的世俗風吹走它沒有留下它的痕跡，也有的這個硬心將逐步被婉轉。當我的種子落在棘地上-豆芽雜草在一起，

它會共享這不得被破壞雜草的命運。那麼這些人會一無所有，但他們的心臟的休耕地在其上沒有什麼可以永久生長，既不道德也無美德。只有當我的話落在好土，那裡的心臟已經被我事先準備好的，將我的話的種子啟萌，開花和結出果實作為一個範例。

我的話，像種子一樣，過去和現在還在每天撒種以實現真正的人類來自男人，使他們真正值得我的，因此，作為我的神性自我的圖像，他們可能逐漸成為我注定他們的命。

由於我在地球上行走，我和我的選擇總是在播我的愛的神聖話語。而且因為我的聽眾包括不同類型的人，我打算用這個比喻指出的輕率一個，他的冷漠與其他人和他的世俗第三，證明他們將有什麼最終的結果，如果我的話都只是聽過，但沒練過。我對我的聽眾和門徒說：“有耳可聽的，就應當聽”，我再說一次做為撒種的，很快就來了，從我的種子收集收穫。

我的話，作為永恆至福精神的種子，現在比以往任何時候踩在腳下在所有道路和鳥類食用-只有想利用我的話在他自己的更多利益。在很長一段時間已經落在自私的石頭心地上在那裡有沒有營養枯萎。並在這裡或那裡柄花，它是站著在一片世俗的快樂和被照顧的只要它是在與世界的意見和諧。只要它需要犧牲，它是被扔到海裡。

只有極少數保持我的話在他們的心中，儘管有困難，掙扎和痛苦，小心照顧它，並根據它採取行動。正如我曾經說過，許多被稱為這短短的塵世的存在後，獲得了自己，用我的神聖的字眼，在以後的持久至福種子的幫助下，在許多人稱中，只有少數被選為接受勝利的手掌，其中我自己曾經通過交叉在十字架上為人類贏了。

我帶領人類作為一個例子。至於我的生活不是通過高貴的出生和其他有利條件和我分開，最後不得不公開結束我的現世生活在十字架上的罪犯，所有那些願意隨我都會有類似的經歷。他們也將受到迫害，鄙視和虐待。但正如我的復活，後來我回到我挫敗人類所有的設計和我來到了我的天堂精神化，因此那些人提供了他們心中的好土為我的話，將再次收穫我已經在這裡播種到他們心的。為真理他們已經打了，深受其害，而且也征服了，將是他們的賞賜。踏著我的道路上播下愛的種子-因為他們從不馬虎樣的瞎跑，他們將獲得他們的報酬。他們也沒有讓他們的心變硬也沒忽略發芽水果受傷-讓世俗享樂這是刺，所有這些都是精神上的緣故。

由於良好的土壤，應當承擔高貴的水果。正如我曾經說過：“你們從他們的果子，認識他們！”於是種子已經成熟，從而使最終的小麥脫殼，荊棘分離，並提交薊淨身通過一種火，將成熟的玉米收集到我的穀倉。你已經可以看到到處篩選是如何開始。我來問的人要我播下種子。並按照工作給獎項。

我的話是神聖的種子，它是永恆的為永恆播種。無論是種子被忽略，無論是被踩在腳下，無論在荊棘裡的上升，-神聖的胚芽是永存的，和一個種子是足以產生豐富的，這是很好和淋浴它在世界上。因此，它並不重要，如果成千上萬的這些種子白白播種。對於那些落在好土，心中充滿信念，將是光明蔓延戰勝那些留在黑暗裡的。因此，所有的，將永遠不會被毀滅。我，是創造者，帶來了，這是我，耶穌，密封與我死在十字架上，並且我將盡快，如收割機，從精神活動的領域來收集。如果收穫也很小，這仍然會證明偉大的永不凋謝或衰減的如果包裝自己在小小的裡，能產生巨大的影響。

因此，不要讓你的心變成石頭或者是雜草叢生和蒺藜。讓他們在任何時候都準備好，讓我的話，重新活躍起來在你的靈魂的很多不同的方式，可以在其中發芽，所以你不必分享那些人只是表面接受我的話，當它需要行動的命運，證明種子已經只抱定他們的心表面，但還是沒能穿過它。

請記住這一點：有一個撒種的有一天要謀取。收穫的時刻即將到來。準備收集到我的穀倉和不被強迫啟動改善的長路上與荊棘一起。因此：有的耳朵，讓他聽到，在還有時間的時候！阿門。